Урок 61
Узагальнення і систематизація теми: «З’єднання провідників. Потужність струму.»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання і вміння учнів з даної теми, формувати вміння учнів розв’язувати задачі на розрахунок потужності електричного струму, з’єднання провідників; розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу; виховувати впевненість у своїх силах.

Формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють закон Ома для ділянки кола;

· учні вміють розв'язувати задачі на застосування закону Ома для ділянки кола, використання формул для обчислення сили струму, напруги, опору послідовного і паралельного з’єднання, роботи та потужності електричного струму, закону Джоуля-Ленца комбіновані задачі;

· учні уміють застосовувати свої математичні навички при роботі з формулами.

Тип уроку. Урок узагальнення і систематизації.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань

Фізичний диктант

1. Записати позначення і одиницю виміру електричного опору.

2. Записати позначення і одиниці виміру електричного струму.

3. Записати позначення і одиницю виміру напруги.

4. Продовжити речення: при послідовному з’єднанні провідників сила струму на джерелі …..

5. Щоб визначити напругу при послідовному з’єднанні треба …?

6. Яка величина є однаковою при паралельному з’єднанні?

7. Опори 2Ом і 4Ом з’єднані послідовно. Чому дорівнює загальний опір?
8. Щоб визначити силу струму при паралельному з’єднанні треба…
9. Записати позначення і одиницю виміру потужності електричного струму.

10. Записати формулу розрахунку потужності електричного струму.

11. Записати формулу розрахунку роботи електричного струму.

12. Яким приладом вимірюємо роботу електричного струму?

Записати потрібні формули на дошці.

ІІІ. Розв’язування задач.

Задача 1. На цоколі лампочки кишенькового ліхтарика написано: 3,5 В, 0,28 А. Визначити опір та споживану потужність, а на балоні мережної лампи розжарювання написано: 220 В, 60 Вт. Визначити силу струму й опір у робочому режимі.
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Задача 2. Обчислити силу струмів і напруги в колі, якщо амперметр показує 2 А, а опір резисторів R1 = 2Ом, R2=10Ом, R3=15Ом, R4=4Ом.
Задача 3. Лічильник у листопаді місяці показував 1925 кВт·год, а у грудні – 1978 кВт·год. Скільки потрібно заплатити за використання електроенергії за місяц., якщо вартість 

1 кВт·год становить 0,2402 коп?

Підсумок уроку.
Домашнє завдання. Повторити §§ 31-35, підготуватися до контрольної роботи.

